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Q2 How has the coronavirus impacted your business in the past seven
days? (Check any answers that apply)

Answered: 92 Skipped: 0

Total Respondents: 92  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Seller removing home from market completely

Seller cancelling open house

Postponing bringing new listings to the market

Buyer deciding to delay home search

Difficulties requesting or receiving extensions on appraisal and/or financing contingencies

Conducted business this past week with no coronavirus impact


